

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення педагогічної ради
Протокол № від 30.10.2020

**План заходів
школи щодо соціального захисту дітей на 2020-2025 роки**

№з\п	Перелік заходів	Строк виконання заходу	Виконавці
1	<ul style="list-style-type: none">Визначити категорії родин, що вимагають індивідуального підходу, таких як неблагонадійні, неповні, багатодітні, молоді,	постійно	Соціальний педагог Класні керівники
2	<ul style="list-style-type: none">Здійснювати відвідування дітей, сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах.	постійно	Класні керівники
3	<ul style="list-style-type: none">Поновлення банку даних на дітей, які проживають в мікрорайоні школи і знаходяться в особливо складних і надзвичайних умовах.	2020-2025	Класні керівники Соціальний педагог
4	Ініціювати притягнення до адміністративної відповідальності батьків та осіб, що їх замінюють за неналежне виконання батьківських обов'язків.	2020-2025	Адміністрація школи Класні керівники
5	Здійснювати контроль щодо соціального захисту дітей та охорони дитинства в школі.	2020-2025	Адміністрація школи
6	Проводити роботу щодо взаємного інформування відділів кримінальної міліції у справах дітей УМВС України, служб у справах дітей районної державної адміністрації, відділу освіти про дітей, які не навчаються, вчинили злочини, правопорушення, схильні до вживання наркотичних речовин, алкогольних напоїв, бродяжництва та жебракування.	2016-2020	
7	Здійснювати роботу щодо обмеження перебування дітей (осіб у віці до 18 років) у громадських місцях з 23.00 до 5.00 без супроводу батьків, або осіб, що їх замінюють.	2016-2020 Щокварталу	Адміністрація школи Члени батьківського комітету.

8	Проведення нарад, методоб'єднань, педрад по питанню охорони дитинства.	1 р. у квартал	ЗДВР
9	Сприяти роботі у школі гуртків, клубів правознавчої спрямованості, створенню необхідних умов для їх функціонування.	Постійно	Адміністрація
10	Висвітлювати у друкованих засобах масової інформації питання профілактики бездоглядності, правопорушень, соціального захисту дітей.	Постійно	Педагогічний колектив школи, органи самоврядування
11	Організовувати семінари, тренінги, наради з питань протидії насильству в сім'ї, формування культури гендерної рівності серед учителів.	Постійно	Класні керівники, педагог-організатор
12	Доповнювати банк даних з правового застосування в школі Закону України «Про охорону дитинства», Конвенції ООН про права дитини, законодавства України в галузі освіти, в частині збереження фізичного, духовного, психічного здоров'я та поваги до людської гідності дитини та інших нормативно – правових актів щодо запобігання насильства над дітьми.	постійно	Адміністрація закладу
13	Ознайомлювати учнів навчальних закладів з актами законодавства з питань запобігання всім формам насильства в сім'ї та виховання гендерної культури.	Постійно	Класні керівники, учитель правознавства, педагог-організатор, медсестра школи, бібліотекар.
14	Висвітлювати у засобах масової інформації, тематичних виставках літератури правові основи запобігання та протидії насильству в сім'ї, види допомоги особам, які потерпають від насильства в сім'ї, булінгу	Постійно	Класні керівники, учитель правознавства, Бібліотекар, соціальний педагог
15	В кожному класному куточку висвітлювати матеріали з правової тематики для учнів та батьків.	Постійно	Класні керівники
16	Проводити виховні години, батьківські всеобучі щодо попередження насильства в сім'ї.	постійно	Класні керівники
17	Організувати інформаційно – роз'яснювальну роботу серед населення з питань профілактики соціального сирітства, забезпечення прав дітей на сімейне виховання, пропаганди сімейних форм виховання дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.	Постійно	Адміністрація Класні керівники, учитель правознавства, соціальний педагог

18	З метою популяризації сімейних цінностей щороку відзначати День сім'ї, День матері, День захисту прав дитини із повідомленням про заплановані заходи в засобах масової інформації.	Постійно	ЗДВР Педагог-організатор, Класні керівники
19	Налагодити оперативне інформування відділу освіти щодо сімей з дітьми, в яких не забезпечено належні умови для утримання, розвитку і виховання дітей.	Постійно	 Адміністрація школи
20	Проведення Новорічного свята, колядок та Дня захисту дітей для дітей соціально – незахищених категорій.	Постійно	Адміністрація Педагог-організатор Класні керівники
21	Спільно із службою у справах неповнолітніх, органами місцевого самоврядування взяти участь у виявленні, вивченні умов проживання дітей та проведення відповідної роз'яснювальної роботи.	Постійно	Адміністрація Класні керівники